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魚津市新庁舎整備検討委員会　第 12 回会議　会議録（要旨） 

 

【開催状況】 

１　開催日時　令和７年３月 27 日（木）10:00～11:00 

２　開催場所　魚津市役所４階　第 1委員会室 

３　出席者 

（１）委員 

石川委員、伊藤委員、浦田委員、大島委員、木下委員、清水委員（会長）、西村委員、

野澤委員、平田委員、山本委員、吉森委員 

　（２）市 

市長、副市長、総務部長、財政課長ほか事務局員 

（３）コンサルタント 

株式会社　建設技術研究所 

　（４）コンストラクション・マネジメント 

　　明豊ファシリティワークス株式会社 

４　欠席者 

　大野委員 

 

【関連資料】 

○資料１　魚津市新庁舎整備基本計画（案）に対するパブリックコメントの実施結果 

○資料２　魚津市新庁舎整備基本計画（案）についての申し入れについて 

○資料３　施設計画の変更（案） 

○資料４　魚津市新庁舎整備基本計画　※修正後 

○資料５　魚津市新庁舎整備基本計画概要版　※修正後 

 

【会議内容】 

１　開会 

２　議題 

（１）魚津市新庁舎整備基本計画について 

３　その他 

４　閉会 
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【事務局】 

資料１から資料５について説明。 

 

委員長　 

資料１から資料５について事務局から説明していただきました。ここまででご質問やご

意見はありませんか。 

 

Ａ委員　 

パブリックコメントで多様な意見が出て良かったと思います。 

市議会からの申入れについては、最初から委員会で言っていました公園と庁舎の一体化

ということから後退するような、公園と庁舎が分断されるような感じがします。当初の案で

は、庁舎内の通路で駐車場と公園をつなぐことになっていたので、市議会の案の意図がよく

分かりません。また、景観に関しての意見がありましたが、一般的に庁舎内からはあまり景

色が見えるわけではないので重要ではないと思います。 

 

事務局 

　市議会の申入れは、必ずしも南北に縦長の形状とすべきというわけではなく、自由な発想

で幅広い提案を受けられるようにすべきという意図だと伺っています。 

 

Ａ委員　 

　パースがあると市民の皆様にもイメージが伝わりやすいと思います。設計段階の早めに

パースを示していただくことは可能でしょうか。 

 

事務局 

　来年度から基本設計を開始しますので、これまでよりもイメージしやすいものが出てく

ると思います。市で最終的な決定をする前には、何らかの形で市民の皆様にお示しできるの

ではないかと考えています。 

 

委員長 

　これから設計に進んでいかれますが、情報の公開性、透明性ということについてもお願い

します。 

　基本計画について更なる修正は無いという事でよろしいでしょうか。 

（委員一同　了承） 

　本検討委員会としては、この内容で基本計画を策定していただければと考えております。 

　予定された議題につきましては、すべて終了いたしました。 

　新庁舎整備検討委員会は、本日が最後の開催になります。これまでの委員会を振り返って、

各委員から一言ずついただきたいと思います。 
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Ｂ委員　 

　新庁舎の建設は市民も待望したものです。市のシンボルとなるような立派な基本計画が

できたと思っています。 

 

Ｃ委員　 

　２年前に初めてお話を聞いたときにはお金に対する不安等もありましたが、コンパクト

で新しい庁舎の計画になったと思います。新庁舎の開庁はまだ先ですが、楽しみにしていき

たいと思います。 

 

Ｄ委員　 

　新庁舎の建設場所の選定にもう少し時間をかけたかったという気持ちがあります。決定

した場所はいいのですが、他の場所になった場合にどのようなまちづくりになるのかとい

うことも含めて、場所の選定をしたかったという少し残念な気持ちがあります。 

今後の設計段階では少し自由度を上げた方がいいものができるのではないかと思います。

これから 50年以上使っていくことになりますので、少し斬新なものも入れて、改修したい

ときにやりやすいように設計をされた方がいいと考えます。水回りやライフラインの更新

など、修理しやすい設計をしてほしいと思います。 

 

Ｅ委員　 

　この会議で皆様から多くの意見が出まして、どれくらい反映されたのか振り返っていま

した。市役所は長く市民が関わる施設になりますので、議論の結果がきちんと反映されるこ

とを期待しています。 

 

Ｆ委員　 

　一回目の委員会から公園には手をつけないと言っていました。公園が一部削られる可能

性があるのかもしれませんが、少しでも広く残してもらいたいと思いました。 

これから設計段階でも色々な問題が出てくるかと思います。委員の任期は終わりますが、

何かあればいつでも声をかけてください。今後は、市と議会との話になっていくと思います

が、市民の声も吸収できるようなものがあればいいと思います。市民が使いやすい庁舎にし

ていただきたいと思います。 

 

Ｇ委員　 

　これから基本設計に進み、どんどん形付いていくことだと思います。これからも注視させ

ていただきたいと思いますし、楽しみにしています。 

 

Ｈ委員　 



4

　ホテルグランミラージュの９階から魚津の町並みや美しい景観を楽しむことができます。

展望スペースは不要とのご意見もありましたが、その辺りも盛り込んでいただけたらと思

います。 

 

Ｉ委員　 

　前回の委員会でも申し上げましたが、概算事業費の 74 億円はあくまで建物とか基本的な

ところのみの金額であって、導入するシステム等の中に入れる仕組みや公園整備費が含ま

れていません。今後も市民の皆様に適宜情報開示しながら進めていただくことをお願いし

ます。 

株式会社建設技術研究所様と明豊ファシリティワークス株式会社様は、両者ともたくさ

んの実績をお持ちですので、今後も先進的なご提案を期待しております。 

建設工事に関しては、いろんなものが変動する危険性もありますので、十分注意され、し

っかりと管理していただきたいと思います。 

 

Ａ委員　 

　予算のこと、建物のこと、建設場所のことなど、良い意見がたくさん出て、委員と市側の

基本的な思いは共有できたと思っております。今後の新庁舎整備を楽しみにしています。 

 

Ｊ委員　 

　いよいよ設計が始まるということですので、どのような建物の姿がつくられるのか楽し

みにしております。ぜひその建物を全体の調和がとれたものとしていただきたいと思いま

す。 

新庁舎整備は魚津市にとって大事業であります。この機に今後の魚津市のあり方、いわゆ

るグランドデザインをさらに良いもの、明るいものとしていただきたいと思います。新庁舎

整備の情報開示と併せて魚津市の未来ビジョンの共有も市民の皆様と進めていただくよう

お願いいたします。 

 

市　長 

　清水会長様はじめ委員の皆様には、令和４年 10月から熱心にご議論をいただきありがと

うございます。おかげさまで基本計画を取りまとめることができました。 

これから設計段階に入っていきますが、今ほど皆様方からご指摘ありましたとおり、何よ

りも重要なのは市民の皆様と情報を共有しながら、理解を得ながら進めていくことだと思

っております。まずは着実に事業を進めていきたいと思っておりますし、先程のパースのよ

うなものもお示ししながら、委員の皆様方にお話を聞く機会も出てくるかもしれませんが、

ぜひよろしくお願いいたします。 

最後に、これまでの本当に熱心なご議論に心から感謝申し上げまして、御礼のごあいさつ

にさせていただきます。 
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委員長 

　委員の皆様、市役所の皆様、パブリックコメント等でご意見をいただいた市民の皆様にお

礼を申し上げます。委員の皆様は、貴重なご意見をお伝えしてくださってありがとうござい

ます。事務局の皆様は人生をかけて職務に従事されていることをいつも実感していました。

更なる魚津市の発展と皆様のご健勝を祈念させていただきたいと思います。ありがとうご

ざいました。 

本日の委員会は、これにて終了いたします。 

 

以上


